



# 我行2018年一季度经营管理工作会议顺利举行



4月14日至15日，我行2018年一季度经营管理工作会议在赣州顺利举行，行领导、各分行、中心、村镇银行、总行直属支行(部)、重点县(市)支行，总行机关各部(室)主要负责人共计110人参加会议。

刘蒺庭董事长在会上作重要讲话。他指出，近年来赣州处于高速发展的时期，进一步做大江西要以重点发展南昌、赣州业务为抓手。他强调，要围绕“发展是硬道理，案防是真功夫，赚钱是大本事”，以问题为导向，突出重点，抓主要矛盾的主要方面；要老老实实、扎扎实实、跟市场、跟客户、跟发展，发展速度跟上市场大趋势；要以庐山项目为契机，解决历史遗留问题，夯实内控管理基础。

潘明行长在会上进行一季度经营管理情况分析和工作部署。他从一季度经济金融和监管形势、全行总体经营情况、各部门工作落实情况等方面对我行一季度各项工作进行分析，指出我行业务集中度较高、风险隐患较大等问题。他强调，全行上下要围绕强化党建引领、坚持合规优先、加大不良清收、聚焦资本约束、弥补薄弱环节、布局县域发展等重点工作，坚持客户导向、任务导向、问题导向，为九银基业的美好未来而团结奋斗。

会议期间，还开展了行领导工作述职与自我批判、政府与房地产业务专题研讨会、新三农及县域业务发展研讨会、村镇银行交流研讨会等活动，为下一阶段工作开展指明了方向。

## 全国SIMeID贴膜卡由我行首发

4月14日上午，公安部第三研究所研发的SIMeID贴膜卡全国首发仪式在江西省共青城市举行。首发仪式由共青城市人民政府主办，公安部第三研究所、江西省公安厅、科技厅、信息中心、九江市委、市政府、市公安局，共青城市市委、市政府，九江银行等单位主要领导出席了本次首发仪式，并现场为共青城市民

颁发了首批SIMeID卡。发布会后，中央电视台专程到共青支行对SIMeID卡发放流程进行全程跟踪采访。

据悉，九江银行共青支行作为SIMeID卡首发银行，将为推进试点“公安部公民网络身份电子标识”在“互联网+公安政务”服务的应用提供服务支持。

## 我行开展“3·15金融消费者权益日”宣传活动

3月15日，为响应“国际消费者权益日”号召，我行走进南山公园开展消费者权益保护宣传活动，行长助理王瑜出席宣传活动。

我行紧紧围绕“权利·责任·风险”的活动主题，通过多种生动形象的宣传折页及现身说法的形式，向金融消费者普及“防范非法集资”“防范电信诈骗”“金融消费者

依法拥有的权利”“非法金融广告的识别方法”等金融知识，以提高消费者风险防范意识。

本次活动营造了良好的金融知识宣传氛围，切实提高了金融消费者防范风险的能力。下一步，我行将继续加大金融知识宣传力度，更好地履行保护消费者权益的社会责任。



## 我行首笔绿色私募可转债项目顺利落地

3月19日，赣江新区分行成功投资认购在江西联合股权交易中心备案发行的南昌金开集团有限公司绿色私募可转债。该笔绿色私募可转债总备案规模4.5亿元，期限5年，首次发行规模1.5亿元，这是我行也是赣江新区落地的首笔绿色私募可转债。绿色私募可转债是指募集资金用于发债企业发展绿色循环低碳项目，且符合触发条件可申请债转股的非公募债券。南昌金开集团此次发债募集资金用

于南昌经济技术开发区黄家湖、白水湖、孔目湖、下庄湖片区污水管网工程建设(享受中央循环改造专项资金补贴)，符合国家绿色产业发展方向。我行此次认购金开集团发行的绿色私募可转债是双方在绿色金融领域的又一创新，并得到发行人及当地政府高度认可，未来双方将在绿色金融方面继续加强合作，助力赣江新区绿色金融腾飞。



3月16日，湖  
口九银村镇银行  
盛大开业

3月20日，都  
昌九银村镇银行  
盛大开业

## 捷报频传

2月28日，抚州分行荣获2017年抚州市综合考核“金融机构支持地方经济建设优秀单位三等奖”。

3月5日，在宜春市开展的“学雷锋示范点”评选活动中，奉新九银村镇银行作为全市唯一一家荣获“宜春市学雷锋活动示范点”称号的银行业机构，受邀到活动现场并接受表彰。

3月19日，共青团九江市委十七届五次全体(扩大)会议在九江宾馆召开。会上，共青团九江市委授予我行“2017年度全市共青团工作先进单位”荣誉称号。

3月20日，由中国计算机用户协会数据中心分会主办的

“第九届中国数据中心行业表彰大会”在北京国家会议中心顺利召开。我行武汉数据中心运维团队与国家工商行政管理总局数据中心运维管理团队、中原银行数据中心运维管理团队一并荣获“2017年度中国数据中心优秀运维管理团队”荣誉称号。

3月26日，修水九银村镇银行党支部被九江市直机关工委授予“基层党组织建设工作示范点”荣誉称号，濂溪区党支部被授予“党建示范点创建工作先进单位”荣誉称号。

3月26日，安徽省政府金融办组织召开全省金融工作座谈会；省委常委、常务副省长邓向阳出席会议并讲话。合肥分行因2017年服务当地经济发展成绩优异获通报表扬。这是合肥分行继获得合肥市委市政府颁发“银行业支持地方发展一等奖”后的又一肯定。近日，庐江支行也被庐江县委县政府授予“庐江县支持地方经济发展先进单位”荣誉称号。